

УКАЗ

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменений в Указ Главы Республики Дагестан от 9 августа 2019 г. № 72 «Об уполномоченном органе исполнительной власти Республики Дагестан по определению перечня торговых объектов (территорий), расположенных в пределах территории Республики Дагестан и подлежащих категорированию в интересах их антитеррористической защиты»

- 1. Внести в Указ Главы Республики Дагестан от 9 августа 2019 г. № 72 «Об уполномоченном органе исполнительной власти Республики Дагестан по определению перечня торговых объектов (территорий), расположенных в пределах территории Республики Дагестан и подлежащих категорированию в интересах их антитеррористической защиты» (интернетпортал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2019, 9 августа, № 05004004499) следующие изменения:
- а) наименование дополнить словами «, а также критериев включения (исключения) торговых объектов (территорий) в указанный перечень»;
 - б) пункт 1 изложить в следующей редакции:
- «1. Установить, что Министерство промышленности и торговли Республики Дагестан является органом исполнительной власти Республики Дагестан, уполномоченным на определение перечня торговых объектов (территорий), расположенных в пределах территории Республики Дагестан и подлежащих категорированию в интересах их антитеррористической защиты, а также критериев включения (исключения) торговых объектов (территорий) в указанный перечень.».
 - 2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Временно исполняющий обязанности

Делогно изволствествублики Дагестан

С. Меликов

г. Махачкала 16 июня 2021 года

№ 128